CONSIDERACIONES PARA ESTACIÓN ATACAMA UC – ALTO PATACHE

Salud: Debes informa de cualquier problema de salud (asma, diabetes, presión, cardiopatías, alergias alimentarias) esto nos ayudara a tomar medidas excepcionales para tu atención pronta y oportuna.

Se recomienda contratar un seguro de viaje que cubra ítems de salud para visitar esta estación.

Si bien la Estación Atacama cuenta con un botiquín para primeros auxilios, cada integrante es responsable de contar con todos los insumos de cuidado personal y/o tratamientos médicos (si aplica) durante todo el periodo considerado. La Estación no proveerá de ningún tipo de medicamento.

Dormitorio y Baños: Se duerme en carpas rígidas (domos) sobre catres de campaña estos tienen sabanas y frazada, no obstante, sugerimos a usted llevar su propio saco de dormir, aunque este sea delgado y veraniego.

NO hay toallas para la ducha, usted debe llevar la suya propia (el agua es fría en la mañana)
 
Ropa: Al estar ubicados en la zona costera del desierto de Atacama y a una altitud de 800 metros sobre el nivel del mar, las variaciones de temperatura son muy grandes y la humedad es asimismo muy alta, por lo que sugerimos llevar:
· Gorro para el sol
· Gorro para el frío
· Parka gruesa
· Doble pantalón; “calzoncillos largos o similar”
· Zapatos gruesos buenos para la tierra
· Ropa delgada larga (mangas y piernas)
· Útiles de aseo personal

Acceso: La estación Atacama UC se encuentra ubicada en la región de Tarapacá, en farellón costero, específicamente en un sector denominado Oasis de niebla de Alto Patache a 40km al sur del aeropuerto de Iquique. Se accede por la ruta de la sal y luego el camino hasta la estación requiere de vehículos de tracción 4x4. Será un camino un poco movido, pero sin duda alguna muy interesante.

Conectividad: La estación cuenta con sistema de internet satelital, por lo tanto, estarás en todo momento conectado a nuestra red.

Senderos: Respeta los senderos, no camines fuera de ellos, debes tener en cuenta que fuera de los senderos hay una amplia diversidad de vida que proteges al transitar solo por las vías existentes.

Consideraciones finales y del uso de la infraestructura; Te pedimos encarecidamente cuidar el recurso hídrico, respetar normas básicas de convivencia y aseo de las instalaciones. Entre todos contribuimos en hacer de la estación de un lugar de acogida y estadía.
